
PREG. SUBCATEGORÍA Frecuencia % 

1 como te 
gustaría la 

clase de 
estadística 

Más activa 19 82,6 

diferentes actividades 10 43,5 

mas practica 18 78,3 

aplicar juegos 20 87 

Actividades lúdicas 8 34,8 

menos Tareas 18 78,3 

Trabajos grupales 16 69,6 

No hacer nada 4 17,4 

 

 

La clase de estadística dicen los estudiantes que desean más actividades diferentes un 82,6%, más 

practica en lo aprendido un 78,3% y aplicar juegos para la enseñanza un 87%, mientras que un 

78,3% no quiere que dejen trabajos o tareas para la casa, un 17,4% no desea cambiar la clase o no 

hacer nada. 
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PREG. SUBCATEGORÍA Frecuencia % 

2 Que actividad 
te gustaría 

hacer en clase. 

juegos lúdicos 14 60,9 

juegos de mesa 18 78,3 

juegos que enseñen 16 69,6 

leer libros 8 34,8 

 

 

Los estudiantes proponen realizar actividades de juegos, teniendo un 78,3% en juegos de mesa 

debido al poco espacio en salones, 60,9% de juegos lúdicos o dinámicas, y un 69,6% de juegos que 

directamente se relacione la enseñanza de algún tema y un 34,8% desea leer libros. 
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PREG. SUBCATEGORÍA Frecuencia % 

3. A qué nivel 
te gusta la 
estadística. 

no me gusta  6 26,1 

me gusta un poco 7 30,4 

más o menos me gusta 6 26,1 

me gusta 3 13 

me gusta mucho 1 4,3 

 

 

Al preguntar por el gusto en el materia de estadística a los estudiantes, un 30,4% le gusta poco y 

un 26,1% no le gusta, es decir que más de la mitad de los estudiantes no les gusta la materia. 
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PREG. SUBCATEGORÍA Frecuencia % 

4. Cambiarias 
la forma de 
trabajar en 

clase. 

completamente de acuerdo 1 4,3 

de acuerdo 1 4,3 

más o menos de acuerdo 5 21,7 

desacuerdo 6 26,1 

en desacuerdo total 10 43,5 

 

 

Los estudiantes están de acuerdo cambiar la forma de trabajo de la materia de estadística, un 

43,5% esta completamente de acuerdo y un 26,1% está de acuerdo, es decir que están dispuestos 

a cambiarla. 
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PREG. SUBCATEGORÍA Frecuencia % 

5. 
aprovecharías 
el tiempo libre 

completamente de acuerdo 10 43,5 

de acuerdo 9 39,1 

más o menos de acuerdo 3 13 

desacuerdo 1 4,3 

en desacuerdo total 0 0 

 

 

El aprovechar el tiempo libre, el 43,5% está completamente de acuerdo, 39,1% de acuerdo y tan 

solo un 4,3% en desacuerdo. 

 


